

中国·沛县:<http://www.px.gov.cn>

2018年第99期 今日四版

电子信箱:pxxwt@126.com 新闻热线:89643000

2018年5月22日

星期二

农历戊戌年四月初八

扫二维码，
看沛县日报



沛县日报数字报二维码

以思想大解放引领发展高质量 加快建设“强富美高”新沛县

全县解放思想大讨论活动动员会召开

李淑侠主持 吴卫东等县四套班子领导出席

本报讯 5月21日，全县解放思想大讨论活动动员会召开，强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实省市党委中心组学习会精神，紧扣新理念新要求，聚焦新情况新问题，探索新路径新举措，在全县上下兴起思想大解放的热潮，为推动经济社会高质量发展、建设“强富美高”新沛县，凝聚思想共识、提供精神动力。县委书记李淑侠主持，吴卫东、郝敬彬、黄浩、吴以贵、张磊、陈刚、徐正冲、于帆、张长缨、赵士鹏、张杰等县四套班子领导出席。

李淑侠指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高举改革开放旗帜，推动新一轮改革大潮涌起，引领中国发展进入了新时代。前不久，习近平总书记在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上明确指出，“改革开放的过程就是思想解放的过程。没有思想大解放，就不会有改革大突破”。4月28日，省委书记娄勤俭在全省党委中心组学习会上进行了动员部署，号召全省上

下兴起思想大解放的热潮，以思想的大解放引领发展的高质量。5月20日上午，全市党委中心组学习会上，市委书记周铁根就开展解放思想大讨论活动作了系统安排。我们要准确把握时势、顺应发展大势，认真落实省委市委部署要求，在历史实践中坚守方向，从总书记的重要讲话中汲取养分，更加自觉地解放思想，更加充分地凝聚力量，在新时代新起点继续把全面深化改革推向前进。

就开展好解放思想大讨论活动，李淑侠要求，要提高政治站位，牢记职责使命，以思想大解放引领发展高质量。各镇(区场)街道、各部门要进一步增强责任感、使命感，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉不断将解放思想引向深入，在解放思想中统一思想，在升华认识中提高站位，抓住新机遇、谋求新突破、实现新跨越。要把握新思想，找准思想解放的根本遵循。全县上下要把学习领会习近平总书记重要指示放在思想解放的首位，增强运用新思想新理念新要

求的本领，结合沛县实际，系统谋划发展，推动实现高质量发展走在前列的目标。要牢记新使命，深刻认识思想解放的重大意义。新一轮思想大解放，是推动改革开放再出发的必然要求；是推动高质量发展走在前列的关键所在；是建成全面小康社会的迫切需要。要树立新坐标，继承发扬思想解放的优良传统。在新的历史条件和发展背景下，沛县要充分发挥淮海经济区次中心城市辐射和带动作用，以更大的勇气和自觉，继续在解放思想上领先一步，快人一着，用思想的解放、理念的更新，推动沛县成为新一轮改革开放的排头兵。

李淑侠要求，要坚持问题导向，聚力对标补短，以思想大解放推动发展高质量。要进一步解放思想、拓展思路，立足学思践悟、学以致用，把差距作为潜力，向短板聚焦发力，真正把所见所学变成务实举措，高标准严要求落到实处。要抬升标杆，虚心借鉴，对标找差，弯道超车。各镇(区场)街道、各部门要明确追

方向，找出存在差距，制定赶超措施，广泛开展大学习、大调研、大讨论活动，进一步强化问题导向、找准问题症结，深挖问题根源、推动问题解决，把思想解放的工作方法真正运用到研究和实践中，运用到解决不平衡不充分的紧迫性问题上，运用到优势重塑的战略性主题上，运用到引领跨越发展的长远性课题上，用创新的思路解决好实践探索中的问题，用改革的办法推动沛县发展质量的全面提升。要着力解决发展不充分问题，在推动转型升级上解放思想；着力解决发展动力不足问题，在推动改革创新上解放思想；着力解决发展不平衡问题，在推动城乡融合上解放思想；着力解决环境质量不高问题，在推动生态建设上解放思想；着力解决群众最关心最直接最现实的问题，在改善民生水平上解放思想；着力解决干事创业激情不足问题，在推动干部担当作为上解放思想。

李淑侠强调，开展解放思想

大讨论活动，是关系当前和长远发展的一项重点工作，是全县党员干部政治生活中的一件大事。高质量发展要走在全市前列，解放思想首先要走在全市前列。全县上下要在思想上高度重视、认识上高度统一、行动上高度自觉，按照省委、市委、县委的决策部署，把活动组织好、开展好。要坚持效果导向，深入扎实推进，以思想大解放实现发展高质量。要坚持系统思维，统筹谋划推进；突出关键少数，坚持全员参与；精心组织实施，争创沛县特色。全县上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，认真贯彻落实省、市、县委决策部署，以思想照亮前路、以奋进诠释信念、以实干创造未来，真正以落实之功展示思想大解放助推沛县发展高质量的实际效果。

会上，经济开发区、发改委、张庄镇、湖西农场、栖山镇胡楼村分别作了发言。

(艳丽 苏湘)



自然景观与人文景观交相辉映，一步一景，走进安国三诸侯文化园，你既能感受到新时代的生态文明，也能感受到汉文化的源远流长，不由让人感叹，“来了就不想走。”

(摄影 周涛)

■本版编辑 徐春艳



让出文明礼让，
文明与安全

本报讯 “车让人”让出文明新风尚。如今，斑马线前不再是争抢、提心吊胆，而是充满温情与人文关怀，“车让人”的普及，让城市更加文明。

5月21日早8点半左右，记者在汉城公园路口等候公交车，远远看见一位女士推着坐轮椅的残疾人斑马线上等候通过。此时，车流中，不远处两辆并行的汽车减速、减速、慢慢停下来……女士推着轮椅赶紧快速通过并点头示意感谢。此刻，一股热流从记者心中冒出来：替她们感谢让行车辆，为让行车辆点赞。

在沛城，只要机动车和行人“碰面”优先通过的一定是行人。文明沛城被更多人所熟知并认可，文明沛县人在镜头下更是那么美好：司机主动给

等在一旁的行人让路，为了不耽误正常的交通秩序行人也加快了脚步过马路。文明礼让，让出的是文明，让出的是安全。

(文心)